NMpoyne KOMNOHEHTbI
Onctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema" +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

:{D CAD reference point

bokoBble noabemHble Konbua - CE } SHSP
0 _, 0
N L
_|N L . -— -—
il
wul G @y 0 T
Y - | | | b |
o
ol A [ \ /i I
== o
1 & oA , o
_ | @D A
@0
— J —
— J — - o
1 1 > |
IV§ | = O «e ~
1! . |
ana M8 + M10 ana M12 - M48
SHSP-0001 325 | M8x1,25 33 16 21 3 14 8 25 25 25 44 76 19 13 13 5
SHSP-0002 500 | M10x1,5 33 20 21 3 14 8 25 25 25 44 76 19 13 13 10
SHSP-0003 725 | M12x1,75| 48 24 35 4 21 13 44 38 86 51 120 32 19 22 20
SHSP-0004 1400 M16x2 48 32 48 4 21 13 44 38 86 51 120 32 19 22 40
SHSP-0005 | 2290 | M20x2,5 59 40 48 6 26 16 57 51 102 67 145 44 25 29 70
SHSP-0006 | 3050 | M24x3 59 48 83 6 26 16 57 51 102 67 145 44 25 29 140
SHSP-0007 | 4850 | M30x3,5 90 60 83 9 42 27 95 76 196 m 265 76 49 48 350
SHSP-0009 | 7500 M36x4 90 72 83 9 42 27 95 76 196 m 265 76 49 48 550
SHSP-0010 | 8700 | M42x4,5 90 84 83 9 42 27 95 76 196 m 265 76 49 48 800
SHSP-0011 | 10000, M48x5 90 96 83 9 42 27 95 76 196 m 265 76 49 48 1200

Ceoncrsa

Ina nogbema Gopm, MHCTPYMEHTOB 1 MyaHCOHOB. [loBOpaunBaHue 1 NpoBopayrBaHNe BOKPYT OC/ MO3BOIAET MOBOPa4MBaTh 1
nepesopayMBaTb AeTanu, He CHMMas ux. Mpowwin ncnbitaHme Ha 200 % Harpy3ku. 3anac MPOYHOCTU B 5 pa3 npeBbiluaeT
HOMWHaJIbHYIO Harpy3Ky. BbiIcOKOKauecTBeHHas lerMpoBaHHas CTasb, MOKPbITasA YePHOW OKCUAHOW MIEHKOW.

-TL = pekomeHpyemasn cKpyumBatoLasa Harpyska +25% - 0.

store.milacron.com 135






